Peet & Paloma Solleveld, 
Maasdijk
Verkoop van 25 late jongen 
van 2011 uit de beste vliegers.

De TOPCOMBINATIE PEET en PALOMA SOLLEVELD behoren al jaren tot de Nationale FONDTOP. Zij verkopen 25 jongen uit hun topvliegers. Deze jongen zijn speciaal gekweekt voor deze verkoop. 
OP 15 OKTOBER a.s. worden deze duiven te samen met de duiven van de Fam. van Houten bij:
 P.V. de Groene Olijftak te IJsselstein (Utr.) verkocht ZONDER OPCENTEN!!!!
Adres: Heemradelaan 11 (bij de voetbalvelden)
ZAAL GEOPEND vanaf 12.00 bezichtigen tot 14.00 uur
START VERKOOP: na 14.00 uur.
VERKOPER: Harry Peters uit Panheel
Koop 1 en 14   Eén jong van 2e beste ZLU duif W.H.Z.B 2010 de Top Secret.  Vloog vorig jaar een 12e Nat Bordeaux en een 34e Nat Marseille. Is een zoon van meester-kweker de Nullen. Wat moeten we nog over deze Belgische klasbak zeggen. De woorden van Emiel Denijs,jullie hebben de beste van de verkoop gekocht, staan nog steeds in mijn geheugen gegrift. Hij is jullie gegund. Emiel kocht alle jonge duivinnen uit de Nullen op deze verkoop. De Nullen gekweekt uit de Florizoone 1. Is op zijn beurt weer een zoon van de Jonge Coutteau. Dit was een zoon van de Joker. De beste duif die Florizoone ooit gekend heeft. De jonge Coutteau stond gekoppeld tegen de Witte Bolle. Zuster  fameuze  Narbonne George Bolle en moeder van de Witneus van Florizoone. Oma 1ste Nationaal Barcelona.  De Witte Bolle is één  der belangrijkste  stamduiven van Florizoone geworden. De Nullen zijn moeder is een dochter van de Pau man. Hier zien we aan zowel vaders als moeders kant de joker lijn. Het aller beste wat België ooit heeft voort gebracht.

De duivin waar de Top Secret tegen gekoppeld staat is een halfzuster van de Stropdas(4e Nationaal Barcelona en 49e Nationaal Narbonne). Zijn vader de Molenaar  (halfbroer Barcelona cracks Ronaldo en Rivaldo van EtiennedeVos te Deerlijk) is zoon van de 3e Int Dax. Hier blijkt dus ook weer dat het vroeg vliegen deze duiven in de genen zit. Is weer een zoon van de Benoni 1 x Zuster Molenaars. De Molenaar stond op zijn beurt gekoppeld tegen een duivin die wij te leen hadden van de Gebr. de Zwart. Deze duivin, een halve Florizoone , is gekweekt uit  een zoon van de Molenaar 033. Is opa van de 1ste nationaal bij Wijnands & Zn en vader van onze Roger. Die weer op zijn beurt de vader is van de Misty Boy(21e Nat,37e Nat) en de Inteelt Molenaar 033(25e Nat). De zoon van de Molenaar 033 stond gekoppeld tegen een dochter van de Bl Vanoppen. Uitleg overbodig.

Kan het nog beter!!

Koop 2 en 15   Eén jong uit het mirakel de Blue Fire. De absolute topvliegers van het hok. Vloog in zijn rijke carrière al de 42e,43e,45e,161e,254e,257e,441e,465e,484e,567e,665e,671e,697e,744e en de 1457e Nationaal. Is jaren lang gespeeld op de middaglossingen en uiteraard als eerste getekende. Heeft dit jaar alleen St Vincent (NPO)gevlogen en is daarna naar Tarbes ZLU gegaan. En uiteraard weer prijs gevlogen als 7 jarige!Komt altijd strak en nooit afgevlogen thuis. Een enorme atleet. Zal volgend jaar zijn opwachting gaan maken in het kweekhok. Is een zoon van de Red Chief x Miss Coutteau. Dus  ook een broer van de Red Fire,Jordan Staal. Vale Fire en Mullzy. Nadere uitleg over dit koppel is denk ik overbodig. 

De duivin waar de Blue Fire tegen gekoppeld staat is met zorg uitgezocht. Een duivin uit de Stropdas die excelleerde met een 4e Nat Barcelona en een 49e Nat Narbonne in 2008. Zijn vader de Molenaar  (halfbroer Barcelona cracks Ronaldo en Rivaldo van EtiennedeVos te Deerlijk) is zoon van de 3e Int Dax. Hier blijkt dus ook weer dat het vroeg vliegen deze duiven in de genen zit. Is weer een zoon van de Benoni 1 x Zuster Molenaars. Een pedigree om van te watertanden.

Een meer dan uitzonderlijke aanbieding!!

Koop  3 en 16  Eén jong van de Zwarte Roger. Een aanstormend talent. Dus een halfbroer van de Misty Boy (21e Nat,37e Nat), Inteelt Molenaar 033 (25e Nat) Onze eerste van Bordeaux ZLU 457e en onze vierde van Marseille 543e Nat. Is gekweekt uit de Roger die weer een zoon is van de Molenaar 033 die als vader de Oude Molenaar van Florizoone heeft. De moeder van de Roger is Schoonke genoemd. Is een dochter van de Witneus, de stamduif van Florizoone , die gekoppeld stond tegen de Zwarte Madame. Deze duivin was op haar beurt weer een dochter van de Barcelona van Stefaan Meremans gekoppeld  tegen een zuster van de Molenaars.De Roger stond gekoppeld tegen een duivin van de Cinth  misschien wel onze beste vlieger ooit. Steeds vaker vliegen nazaten van deze gigant kop. Een zoon van Diana(dochter Cinth) vloog vorig jaar nog in België de 1ste in het inzetlokaal. Barend de Koning vloog vorig jaar o.a. nog de 19e Nationaal Bordeaux ZLU gekweekt uit een dochter van de Cinth. Ook zijn eerste van Perpignan voert het bloed van de Cinth. De Cinth vloog zelf een 23ste,24ste124ste,127ste,204de en 206de voordat hij werd verkocht. De Cinth die als moeder heeft een dochter van de Zwarte Parel. Eén van onze Braakhuis kwekers.  Haar moeder is een dochter van de Boeda. Kleinzoon Rooie Willem. Dus weer terug bij de basis.

De zwarte Roger staat gekoppeld tegen een dochter  van Clinth, die op zijn beurt weer de opa is van de Stropdas. Hoogtepunt voor deze gigant was de 4e Nationaal Barcelona. Verder is de Clinth te vinden in de pedigree van Lady Montauban van Mees v Ginkel. Ook is de Clinth de vader van Heiko,Dirk en Ultimate D. De Clinth is een zoon van de Cinth die zelf voordat hij verkocht werd de 23e,24e,124e,127e,204e,206e Nationaal vloog . De Zwaan(78e Nat Bordeaux) is gekweekt uit een dochter van de Cinth en ook bij andere doen deze nazaten het geweldig. Bij Barend de Koning vloog een kleinzoon  van de Cinth de  19e Nationaal Bordeaux ZLU en een 173ste Narbonne 2010.  Ook Barend zijn eerste van Perpignan 2010 is ook weer van de lijn van de Cinth. En in 2011 zijn eerste van Pau. Is van de oude Braakhuis lijn gekruist met de oude Aarden lijn.

Pak u kans.
Koop 4 en 17 Eén jong van de Vale Top Secret. Zoon kampioensduif de Top Secret. Liet vorig jaar al zien van onschatbare waarde te gaan worden op het hok hier. Vloog  als pater al direct 3 op 3 en dat voor een zomerjong. Dit jaar miste hij op Pau om daarna de 530e Nat Tarbes en de 131e Nat Perpignan te vliegen.Zijn vader vloog vorig  jaar al de 12e en 34e Nationaal. De duivin waar de Top Secret tegen gekoppeld staat is een halfzusje  van de Stropdas(4e Nationaal Barcelona en 49e Nationaal Narbonne). Zijn vader de Molenaar  (halfbroer Barcelona cracks Ronaldo en Rivaldo van EtiennedeVos te Deerlijk) is zoon van de 3e Int Dax. Hier blijkt dus ook weer dat het vroeg vliegen deze duiven in de genen zit. Is weer een zoon van de Benoni 1 x Zuster Molenaars. De Molenaar stond op zijn beurt gekoppeld tegen een duivin die wij te leen hadden van de gebr de Zwart. Deze duivin, een halve Florizoone , is gekweekt uit  een zoon van de Molenaar 033. Is opa van de 1ste nationaal bij Wijnands & Zn en vader van onze Roger. Die weer op zijn beurt de vader is van de Misty Boy(21e Nat) en de Inteelt Molenaar 033(25e Nat). De zoon van de Molenaar 033 stond gekoppeld tegen een dochter van de Bl Vanoppen.  De duivin waar deze klasbak tegen gekoppeld staat is een dochter  uit de Stropdas die excelleerde met een 4e Nat Barcelona en een 49e Nat Narbonne in 2008. Zijn vader de Molenaar  (halfbroer Barcelona cracks Ronaldo en Rivaldo van EtiennedeVos te Deerlijk) is zoon van de 3e Int Dax. Hier blijkt dus ook weer dat het vroeg vliegen deze duiven in de genen zit. Is weer een zoon van de Benoni 1 x Zuster Molenaars. Een pedigree om van te watertanden.

Grijp u kans!!

Koop 5 en 18  Eén jong uit de Gio. Een volbloed klasbak. Blijf maar prijsvliegen. Vloog in zijn lange carrière al een 9e Nationaal vanuit Bordeaux en een 37ste vanuit Narbonne. Dit jaar ook weer goed voor de 282e Nat Barcelona. Heeft inmiddels al drie keer prijs gevlogen op de vlucht der vluchten. Een duif die nooit afgeeft.  Is gekweekt uit de Wouter die een zoon was van de kampioensduif van Zuid-Holland. Was zelfs de beste ZLU duif over 5 jaar. Dus deze doffer heeft het prijsvliegen niet van een vreemde. De Wouter staat gekoppeld tegen een kleindochter van onze Roger. Is een dochter van Red Wing waar wij hele hoge verwachtingen van hadden maar deze doffer zijn wij reeds verspeelt. De Red Wing op zijn beurt is weer een halfbroer van de Misty Boy,Inteelt Molenaar 033, Zwarte Roger,Huisy. Allemaal geweldige kleppers. De Roger is o.a. de vader van de Misty Boy (21e Nat Bordeaux,37e Nat Narbonne), Inteelt Molenaar 033(25e Nat Bordeaux) en opa van de 80e Nationaal Perpignan bij Peet Veenman vorig  jaar. Is zoon van de Molenaar 033 die als vader de Oude Molenaar van Florizoone heeft. De moeder van de Roger is Schoonke genoemd. Is een dochter van de Witneus, de stamduif van Florizoone , die gekoppeld stond tegen de Zwarte Madame. Deze duivin was op haar beurt weer een dochter van de Barcelona van Stefaan Meremans gekoppeld  tegen een zuster van de Molenaars.

Sterk en snelheid  

Koop 6 en 19      Eén jong van de CHAMP Jordan Staal. Dit jaar kampioensduif  NIC, Afd 12 en Fondclub de Glazen Stad. Nationaal goed voor de 230e Perpignan,277e Tarbes en de 318e Van Pau. Vloog vorig  jaar de 20e Nationaal vanuit Bordeaux. Een volle broer van de Blue Fire,Red Fire, Mullzy en de Vale Fire. De Red Chief, zoon van stamduif Rooie Willem 2 x de Inteelt Lady, ontpopt zich steeds meer als een kweekduif die nazaten geeft die het in zich hebben om vroeg te vliegen. Ook de nu weer de Jordan Staal. Zal zich volgend jaar wederom in der Spitze vertonen.  De Red Chief zoon van Rooie Willem 2 die op zijn beurt weer een zoon is van Rooie Willem die bij WI Peeman in 1983 het levenslicht zag en nu nog steeds als een rode draad door onze duiven en met veel succes loopt. De Rooie Willem 2 die de vader is van o.a de Ruby Star,Red Chief,Rode Zwaluw,Chanel enz..

Staal staat gekoppeld tegen een kleindochter van de Blue Fire. Dus een heerlijk Red Chief x Miss Coutteau inteelt product. Deze duivin heb ik gekregen van Gé vd Ploeg die op zijn beurt twee duiven uit de Blue Fire had aangeschaft en mij daarvan weer twee duifjes uit terug bezorgde. Heb er zelf twee giganten van doffers uit lopen die er zeer beloftevol  uitzien.  

Succes verzekerd!! 

Koop 7 en 20   Eén jong uit de Hunter. Een geweldige vlieger. Heeft op zijn palmares al een 40e Nationaal Perpignan en een 82e  Nat. Tarbes  staan. Zoon van de vermaarde Nullen die heel langzaam zijn gewicht in goud waard aan het worden is. Eén fantastische vererver. De Hunter is de nestmaat van het Malletje en een halfbroer van Top Secret. Vorig jaar al goed voor de 12e Nationaal Bordeaux ZLU en de 34e Nationaal Marseille.  Werd doordoor 2e Beste ZLU duif W.H.Z.B. Uit een dochter van de Nullen zijn weer de Blue Fire, Red Fire en Jordan Staal geboren. Kopvliegers bij uitstek. De Hunter zoon dus van de Nullen. Deze 15 jarige krachtpatser hebben wij op aanraden van Florizoone wezen kopen. Is een rechtstreekse George Coutteau duif en deze kweekte hij in samenkweek met Florizoone. We zien hier o.a. Coutteau zijn fameuze Pau lijn in terug en van Florizoone zijn al om bekende Florizoone 1 . Dus hier een inteelt product van de beste duif die Florizoone ooit heeft gekend nml. de Joker van Coutteau.  Eén der beste vliegers die België ooit gekend heeft. 

De duivin waar de Hunter tegen staat is een volle zuster van de Blue Fire,Red Fire,Vale Fire,Mullzy en Jordan Staal. Dus deze duivin is uit het geweldige koppel Red Chief x Miss Coutteau. De Red Chief is een zoon van stamduif Rooie Willem 2 en Miss Coutteau een dochter van de super Nullen. Dus een heerlijk inteelt koppel naar de super Nullen toe gekruist met de geweldige Rooie Willem lijn. Succes verzekerd.

Koop 8 en 21  Hier één jong uit Kleine Piet. Wederom een aanstormend tweejaars talent. Gekregen voor mijn 50ste verjaardag van Piet Overkleeft. We zien in de pedigree van deze soepele atleet voornamelijk het vd Wegen bloed in terug via wijlen Leen vd Ende. De vader van Kleine Piet is een kleinzoon van één der beste duiven van Leen. Deze beul won in zijn imposante loopbaan o.a. de 30e Nat Barcelona. Zijn moeder is een kleindochter van de beste kweekduif van Jan de Wijs & Zn nml de beroemde Eenpoot. Vader van o.a. de 13e Nat Barcelona. Zelf won Kleine Piet dit jaar de 118e Nat Narbonne en wint volgens mij ook Internationaal Barcelona zijn prijs. De duivin waar Kleine Piet tegen aan gekoppeld staat is een dochter van onze Blauwe Bennie. Deze gigant is gekweekt uit 2 duiven van de beul van de Veluwe Bennie Roodbeen. De Blauwe Bennie is één absolute topvlieger geweest. Kampioensduif NIC enz enz. We zien in zijn pedigree o.a. de duiven van Willie Molin en Frans vd Wel. Goed x goed

Koop 9 en 22      Eén jong van de Silver Smart. Heeft op Pau inmiddels de 220e,318e ,495e en 622e Nationaal gevlogen. Zijn topprestatie was natuurlijk de 48e Nationaal vanuit Narbonne. Een uitmuntende prestatie omdat de westkant lelijk in het nadeel zat. Is gekweekt uit de Blauwe Jaquar. Deze doffer is een volle broer van de Blauwe Panter. Deze doffer speelde de 1ste in de afdeling op Carcassonne . Nationaal was dit goed voor de 19e. Ook is zijn vader een halfbroer van de Blauwe Contador die vorig jaar de 13e op Marseille en de 54e op Bordeaux ZLU speelde. Helaas achter gebleven op Perpignan. De duivin waar de Bl Jaquar gekoppeld tegen stond was de Silver Girl. Een halfzusje van de Stropdas. Gekweekt uit de Molenaar x  het nestmaatje van Roger. De twee vermaarde Molenaarslijnen  van Florizoone tegen elkaar.

De duivin waar de Silver Smart tegen gekoppeld staat is een dochter van de Blauwe Panter x de Silver Girl. 19e Nationaal Carcassonne x halfzusje 4e Nationaal Barcelona. Een heerlijk inteelt koppel naar het allerbeste wat Florizoone op zijn hokken had zitten. Bekijk de stamboom maar is heel goed.

Geweldig !!

 

 Koop 10 en 23   Eén jong van de Inteelt Molenaar 033. Vloog vorig jaar de 25e Nat vanuit Bordeaux. Dit jaar tweede kampioensduif in zowel het NIC als de Afd12. Nationaal de 253e Perpignan,389e Tarbes en prijs 404 vanuit Pau. Zijn vader is de Roger  en wel een zoon van de Molenaar 033 die zelf al een 13e Nationaal Marseille vloog. Is de grootvader van de Pozatto 1e Nationaal Bordeaux bij Wijnands en Zoon. De Roger is o.a. de vader van de Misty Boy (21e Nat Bordeaux,37e Nat Narbonne) en opa van de 80e Nationaal Perpignan bij Peet Veenman vorig  jaar. Is gekweekt uit de Roger die weer een zoon is van de Molenaar 033 die als vader de Oude Molenaar van Florizoone heeft. De moeder van de Roger is Schoonke genoemd. Is een dochter van de Witneus, de stamduif van Florizoone , die gekoppeld stond tegen de Zwarte Madame. Deze duivin was op haar beurt weer een dochter van de Barcelona van Stefaan Meremans gekoppeld  tegen een zuster van de Molenaars.

De moeder van de Inteelt Molenaar 033 hebben wij ook te leen gehad  van de Gebr de Zwart. Is dus een  halve Florizoone en ook gekweekt uit een zoon van de Molenaar 033. Die toen gekoppeld stond tegen een dochter van de Blauwe Vanoppen. Om over deze duif wat te schrijven is een open deur in trappen. Een klasse inteelt product naar de Molenaar 033. De duivin waar de Inteelt Molenaar 033 tegen gekoppeld staat is zijn halfzusje. Dus ook weer uit de Roger. Ditmaal stond de Roger gekoppeld tegen een wonderfee uit de oude Rooie Willem 2. Eén van de stamduiven van het hok. Is gekweekt uit de stamduif A super Rooie Willem. Nazaten van deze doffer vlogen o.a. de ,5e,6e,7e,8e,9e,9e,14e,17e,23e,23e,26e enz nationaal. Is een halfbroer van de 1e Nat Bordeaux van 1985.Heeft zich bij ons ontpopt tot absolute stamduif. Nagenoeg al zijn kinderen die bij ons op het hok zaten hebben wel een goed jong gekweekt. En om te kruisen zijn deze duiven ook geweldig. De Rooie Willem 2 gekoppeld met de Inteelt Lady gaven o.a. de Ruby Star,( o.a. 6e en 14e Bordeaux Sector 2),Rode Zwaluw(o.a. 48e en 180e Nationaal),Red Chief enz Oma van de Red Fire,Blue Fire en Olympic Sven. De Inteelt Lady is een halfzus Schnitzel  16e Nationaal Bordeaux. Een geweldige kweekduivin. Is gekweekt uit de Grijze 26.Een doffer die rechtstreeks bij grootmeester Heintje Brassé vandaan komt en is gekweekt uit de 2e Nationaal Barcelona gekoppeld aan zijn nestzuster. Deze Smale Barcelona van Brassé presteerde het om ’s nachts om 00.50 uur op het hok in Vaesrade te vallen.  Feitelijk de morele winnaar van het concours. Wij hebben de Grijze 26 weer gekoppeld aan een dochter van de Smale. Hieruit werd de Inteelt Lady geboren. Het resultaat met de Rooie Willem 2 is geweldig te noemen. Molenaar goud bij uitstek!!

Koop 11 en 24  Eén jong van de Black Arrow. Deze zwarte pijl mist zelden of nooit. Is met recht één van onze rekenduiven geworden. Was dit jaar even als vorig jaar onze eerste vanuit Barcelona. Zal als hij een werkelijke goede dag heeft  voor een daverende verrassing gaan zorgen. Zijn vader is een zoon van de beste Barcelona duif van Nederland en wel over drie jaar. Ten weten de jaren 2004-05 en 06. Deze doffer vloog toen de 40e ,415e en de 42e . Kijken we dan weer 2 generaties terug dan heeft deze doffer weer de 47ste Nationaal vanuit Barcelona gevlogen dus een Barcelona lijn bij uitstek. We zien hier grotendeels het gouden vd Wegen bloed door de aderen stromen gekruist met de taaie rakkers van wijlen fondvedette  Wijnacker. De moeder van de Black Arrow is de nestmaat van onze Misty Boy (21e  en 37e Nat).

De duivin waar de Black Arrow tegen gekoppeld staat is zijn halfzusje. Dezelfde vader maar deze stond toen gekoppeld tegen Chantal. Een dochter  uit de koppeling  Kalou x Fameus Grouse. Zoon Cinth(23e en 24e Nat Dax ZLU) x dochter Zwarte Parel Donja. Dochter Der Jan (7e Nat Marseille) x dochter Zwarte Parel x Donja. Heb zelf voor het eerst sinds jaren weer jongen getrokken van mijn weduwnaars en ik moet u zeggen dat de jongen van dit koppel me heel erg aan staan.

Voor wie deze taaie rakkers?

 

Koop 12 en 25    Eén jong van de Misty Boy. Dit jaar goed voor de 37e Nat Narbonne .Was in zijn imposante loopbaan al goed voor de 21e Nationaal Bordeaux,115e Nationaal  Perpignan,176e Nationaal Bordeaux enz. Eén van onze rekenduiven. Is ook weer een zoon van de Roger. Zoon Molenaar 033,zoon Oude Molenaar. Zie beschrijving  Inteelt Molenaar 033.. Werkelijk duiven die naar huis willen en snel ook!

De Roger stond gekoppeld tegen een duivin van de Cinth die ik te leen had van Frans Bijlaard misschien wel onze beste vlieger ooit. Steeds vaker vliegen nazaten van deze gigant kop. Een zoon van Diana(dochter Cinth) vloog vorig jaar nog in België de 1ste in het inzetlokaal. Barend de Koning vloog vorig jaar o.a. nog de 19e Nationaal Bordeaux ZLU gekweekt uit een dochter van de Cinth. Ook zijn eerste van Perpignan voert het bloed van de Cinth. De Cinth vloog zelf een 23ste,24ste124ste,127ste,204de en 206de voordat hij werd verkocht. De Cinth die als moeder heeft een dochter van de Zwarte Parel. Eén van onze Braakhuis kwekers.  Haar moeder is een dochter van de Boeda. Kleinzoon Rooie Willem. Dus weer terug bij de basis.

De duivin van de Misty Boy is er één die wij hebben gekregen van Cor Hermes & Zn en wel ééntje teruggekweekt uit een zoon van onze Bennie. Deze doffer is kampioensduif 2002 geweest in het NIC op de ZLU vluchten . Is een rechtstreekse zoon van de Boeda. (2e Chateauroux ZW, 24e Nationaal St Vincent NO)die op zijn beurt weer een zoon is van de Boniek. Volle broer Rooie Willem 2. De moeder van deze duivin bezit werkelijk het beste van wijlen Herman Vemeulen. Alle drie zijn eerste Nationale winnaars zitten in deze duivin. Haar broer vloog al de 77e Nationaal Perpignan en de 393e Nat Barcelona. Ook vloog hij een jaar later de eerste van Mont de Marsan in de vereniging.

Een zeer goede aankoop!!

 

 Koop  13 Eén jong uit de  Roger de fameuze Molenaarslijn Zoon 13e Nat Marseille deze zwartbonte telg , gekweekt uit de Molenaar 033 , is de vader van deMisty Boy.Deze doffer miste als jaarling niet en ook dit jaar was het Internationaal drie maal raak.Maar is ook de vader van de 80e en 124e Nationaal.Ogrv 14e Nat. De Roger heeft als vader de Molenaar 033 een van de nazaten van de fameuze Molenaarslijn van Roger Florizoone.Deze 033 is de Opa van de Pozzato van Wijnands & Zn die met deze duif de 1e Internationaal Bordeaux wisten te winnen.De moeder van de Roger is de Zwarte Madame.Een dochter van zijn super Witneus die gekoppeld stond aan een dochter van de Zwarte Barcelona van Stefaan Meremans.Dus wederom Barcelona goud. De Roger staat gekoppeld tegen Canel.. Deze schitterende duivin is gekweekt uit het stamkoppel Rooie Willem 2 x de Inteelt Lady. Is dus een volle zuster van de Ruby Star,Red Chief,Rode Zwaluw enz Ze is de moeder van de Olympic Sven die tot nu toe nog weinig of nooit gemist heeft.

Rooie Willem 2 is zoon van stamduif Rooie Willem. Halfbroer Van de 1e Nat Bordeaux 1985 bij Willem Peeman te Middelharnis. De Inteelt Lady is gekweekt uit de Grijze 26.Zoon 2e Nat Barcelona Hein Brassé-Nuth-Vaesrade. Een meer dan geweldige aanbieding.

